## 广东金马游乐股份有限公司 关于控股子公司对外提供担保的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虑 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、担保进展情况概述

广东金马游乐股份有限公司(以下简称"公司")于2024年8月27日召开 第四届董事会第六次会议、第四届监事会第六次会议,审议通过了《关于控股子 公司对外提供担保的议案》,同意公司控股子公司深圳源创文化旅游发展有限公 司(以下简称"深圳源创")为其参股公司东营油城文化旅游发展有限公司(以 下简称"东营油城")申请银行借款提供最高额为人民币 714.00 万元 (大写: 柒佰壹拾肆万元整)的连带责任保证担保。上述具体内容详见公司在巨潮资讯网 上披露的相关公告。

近日,深圳源创与恒丰银行股份有限公司东营分行正式签订了《最高额保证 合同》,深圳源创为东营油城提供最高额为人民币714.00万元(大写:柒佰壹 拾肆万元整)的连带责任保证担保。

## 二、担保协议的主要内容

保证人: 深圳源创文化旅游发展有限公司

债权人: 恒丰银行股份有限公司东营分行

债务人: 东营油城文化旅游发展有限公司

保证担保最高债权额: 人民币 714 万元

保证方式: 连带责任保证

保证期间: 三年

## 三、备查文件

- 1、深圳源创签订的《最高额保证合同》;
- 2、深交所要求的其他文件。

特此公告。

广东金马游乐股份有限公司 董事会 2024年9月2日